4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag die betrekking heeft op de
hoofdgedachte van de tekst worden 2 scorepunten toegekend.

Aan het juiste antwoord op de overige meerkeuzevragen wordt 1 scorepunt
toegekend.

Tekst 1 De Malediven verdwijnen, maar onze
consumptiedrift niet

1 A 1

2 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
+ 1:(Ook al) kennen de Malediven een robuust ecosysteem / is tot
dusverre een concrete ramp uitgebleven / zijn de Malediven niet
geheel (onder de zeespiegel) verdwenen 1
+ 2:(dat) klimaatverandering een gevaar is / de voorspellingen uit de
jaren tachtig uitkomen / het verdwijnen van de (gehele) Malediven
onvermijdelijk is 1

Beoordeel de spelling.
3 maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:
* De Malediven zijn economisch afhankelijk van (het kapitalistisch)

toerisme 1
» Dat zorgt (uiteindelijk) voor de ondergang van de Malediven 1
of
* De Malediven zijn economisch afhankelijk van 1
* juist datgene wat het land op den duur de das om zal doen 1
of
* Niet naar de Malediven gaan leidt tot een economische ramp 1
* Wel naar de Malediven gaan leidt tot een ecologische ramp 1
of
+ De kortetermijnbelangen (van de Malediven) zijn strijdig met 1
* de langetermijnbelangen 1

Maximumlengte van het antwoord: 40 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
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Vraag Antwoord Scores

4 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De Lonely Planet wil juist het paradijselijke van de Malediven / een
bestemming laten zien. / wil juist toeristen ertoe aanzetten de Malediven /
een bestemming te bezoeken.

Beoordeel de spelling en grammatica.

5 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Er is/lijkt vanuit het kapitalisme geen alternatief / geen andere realiteit
mogelijk. / Het kapitalisme beperkt onze verbeelding. / Dat (verdwijnen van
de Malediven) is reéler dan het einde van het kapitalisme.

Niet goed:
Dat komt door de logica van de vrije markt. / Dat komt door capitalist
realism.

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

6 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

* het kapitalistische model 1
* een ander (economisch) model / een situatie waarin het kapitalisme (in
zijn huidige vorm) niet meer bestaat 1

Beoordeel de spelling.
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